ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ САЛАУАТ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

30 июня 2021 года

№ 15/1-5

г. Салават

О назначении дополнительных выборов депутата Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2

В соответствии со статьями 10 и 88 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, решением Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан пятого созыва от 31 марта 2021 года № 5-8/91 «О досрочном прекращении полномочий депутата Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан пятого созыва Гаврилюка Сергея Владимировича, избранного ПО одномандатному избирательному округу **№** 2» территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года № 164/130-6 возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

- 1. Назначить дополнительные выборы депутата Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 на 19 сентября 2021 года.
- 2. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете города Салавата «Выбор».
- 3. Направить настоящее решение В Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан и Совет городского округа город Салават Республики Башкортостан.

4. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало